
                  PROTOKÓŁ 
                   z XXXIV Sesji  Rady Gminy Wielgomłyny  
                  z dnia 30 grudnia 2009 roku  
 
Rozpoczęcie obrad sesji. 
 
W dniu 30 grudnia 2009 roku o godz.830 sala obrad Urzędu Gminy w Wielgomłynach zgodnie 
z zaproszeniem.  
 
Sesję zwołał:  
 
Przewodniczący Rady Gminy – Stanisław Łoś zgodnie z art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 
1990 roku o samorządzie gminnym( tj. Dz.U. z 2001 roku Nr 142 poz. 1591 z póŜn. zm.).  
 
Obradom przewodniczył:  
 
Przewodniczący Rady Gminy Wielgomłyny – Stanisław Łoś.  
 
 
     Punkt 1.  
 
Otwarcie XXXIV Sesji Rady Gminy, stwierdzenie quorum, przedstawienie porządku 
obrad sesji.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Stanisław Łoś otworzył obrady XXXIV Sesji Rady Gminy i 
powitał przybyłych na sesję:  
- radnych,  
- sołtysów, 
- osoby zaproszone.  
Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. W chwili  
otwarcia sesji obecnych było 11  radnych ( nieobecna radna Animucka i Majer oraz radny 
Barański i Skraboń)  co stanowi quorum do podejmowania  prawomocnych uchwał.  
Listy obecności radnych, zaproszonych osób i sołtysów z XXXIV Sesji Rady Gminy z dnia 
30 grudnia 2009 roku stanowią  załącznik do niniejszego protokołu.  
 
Przewodniczący odczytał porządek obrad zgodnie z zawiadomieniem  o sesji ( z dnia 09 
grudnia 2009 roku) przesłanym wszystkim radnym w ustawowym terminie ( zawiadomienie 
stanowi załącznik do protokołu). Porządek obrad przedstawiał się następująco:  
 

1. Otwarcie XXXIV Sesji Rady Gminy, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku 
obrad sesji.  

2. Przyjęcie protokołu z obrad XXXIII Sesji Rady Gminy.  
3. Podjęcie uchwały w sprawie odmowy uwzględnienia wniosku o uznanie drzewa za 

pomnik przyrody.  
4. Podjęcie  uchwały w sprawie uchwalenia budŜetu Gminy na 2010 rok.  
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budŜecie Gminy na 2009 rok.  
6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 rok.  
7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2010-2012.  



8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Zdrowia – 
samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej w Wielgomłynach.  

9. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rady Gminy Wielgomłyny na 
2010 rok.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy Rady Gminy 
Wielgomłyny na 2010 rok.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/56/09 Rady Gminy z dnia 
21 października 2009 roku w sprawie określenia stawek opłat za usługi komunalne o 
charakterze uŜyteczności publicznej przez Zakład Komunalny w Wielgomłynach.  

12. Przyjęcie informacji o działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Wielgomłynach.  

13. Informacja Wójta Gminy o wykonaniu zadań w okresie międzysesyjnym.  
14. Interpelacje radnych, zapytania i wolne wnioski.  
15. Zamknięcie obrad XXXIV Sesji Rady Gminy  Wielgomłyny. 

 
Przewodniczący poddał pod  głosowanie przedstawiony porządek obrad.  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni jednogłośnie 11 głosami za  przy stanie 11 radnych przyjęli 
przedstawiony przez Przewodniczącego  Rady Gminy wyŜej przedstawiony porządek 
obrad XXXIV Sesji Rady Gminy.  
 
Zgodnie z § 25 Statutu Gminy Wielgomłyny ( uchwalony Uchwała Nr XVI/11/08 Rady 
Gminy Wielgomłyny z dnia 14 marca 2008 roku opublikowany w Dz.Urz. Województwa 
Łódzkiego z dnia 30 kwietnia 2008 roku Nr 136 poz. 1343) Przewodniczący Rady Gminy 
prowadzi obrady zgodnie z ustalonym  porządkiem obrad.  
 
     Punkt 2  
 
Przyjęcie protokołu z obrad XXXIII Sesji Rady Gminy.  
 
 Po stwierdzeniu przez Przewodniczącego Rady Gminy, Ŝe nie wpłynęły pisemne bądź ustne 
uwagi do treści protokołu z obrad XXXIII Sesji Rady Gminy Wielgomłyny z dnia 17 grudnia 
2009 roku  poddał pod głosowanie wyłoŜony protokół.  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  11 głosami „za” przy stanie 11 radnych podczas 
głosowania przyjęli  protokół z XXXIII Sesji Rady Gminy Wielgomłyny z dnia 17 
grudnia 2009 roku.  
 
Na salę obrad przybył radny Skraboń i radna Majer.  
Stan radnych 13-tu.  
 
W związku z przybyciem na obrady Pana Kazimierza Ciesielskiego – Kierownika GOZ na 
wniosek przybyłego  Przewodniczący zarządzając głosowanie uzyskał jednogłośne ( 13 ‘za” ) 
poparcie na realizacje punktu 8 porządku obrad.,  
 
 



     Punkt 8  
 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Zdrowia – 
samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej w Wielgomłynach.  
 
Pani Sekretarz  uzasadniła  podjecie powyŜszej uchwały informując.:  
Na sesji Rady Gminy w dniu 21 października 2009 roku podjęta została uchwała o 
rozszerzeniu  działalności GOZ o gabinet rehabilitacji z  wchodzącymi  w jego zakres  
pracowniami: fizykoterapii , fizjoterapii , kinezyterapii, masaŜu leczniczego, leczenia polem 
elektrycznym, światłolecznictwa i ciepłolecznictwa. 
Dzisiaj przedkładamy uchwalony przez  Radę Społeczną GOZ – samodzielnego publicznego 
zakładu opieki zdrowotnej  w dniu 21 grudnia 2009 roku  projekt uchwały w sprawie 
wprowadzenia zmian  w Statucie GOZ.  Zmiany określone przez Radę Społeczna  dotyczą  
Paragrafu 1, 7, 10 i 17 dotychczasowego  Statutu GOZ zatwierdzonego uchwałą Nr XI/30/07  
Rady Gminy z dnia  16 listopada 2007 roku .  
Pan Wójt   - pobudowanie w roku ubiegłym windy  daje nam moŜliwość  wnioskowanego juŜ 
wcześniej przez społeczeństwo  utworzenia gabinetu rehabilitacji, przy wsparciu finansowym 
gminy i wykorzystaniu wolnych środków  finansowych  ośrodka zdrowia.  
Kierownik GOZ – po uporaniu się z  tworzeniem i kompletowaniem dokumentów  
przystąpimy do  stworzenia  kosztorysów na wyposaŜenie  poszczególnych pracowni 
rehabilitacji i w dalszej kolejności będziemy się zastanawiać nad  sfinansowaniem  
oczekiwanej przez pacjentów inwestycji.  
Więcej głosów nie było.  
 
Przewodnicząca Komisji  Oświaty, Zdrowia, Ładu i Porządku Publicznego  przedstawiła 
opinię komisji do przedmiotowego projektu uchwały.  Opinia stanowi załącznik do protokołu.  
 
Przewodniczący Rady Gminy  odczytał projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w 
Statucie Gminnego Ośrodka Zdrowia – samodzielnego publicznego zakładu opieki 
zdrowotnej  w Wielgomłynach i poddał go pod glosowanie.  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  13 głosami „za” przy stanie 11radnych podczas głosowania 
podjęli Uchwałę nr  XXXIV/80/09  Rady Gminy w sprawie  zatwierdzenia zmian w 
Statucie Gminnego Ośrodka Zdrowia- samodzielnego publicznego zakładu opieki 
zdrowotnej w Wielgomłynach.   
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
Po uchwaleniu  powyŜszej uchwały Kierownik GOZ  Kazimierz Ciesielski złoŜył wszystkim  
uczestnikom sesji Ŝyczenia noworoczne i wyszedł z sali obrad.  
 
     Punkt 3.  
 
Podjęcie uchwały w sprawie odmowy uwzględnienia wniosku o uznanie drzewa za 
pomnik przyrody.  
 
Sprawa  wniosku Pana Sebastiana Witaszczyka  o uznanie drzewa za  pomnik przyrody  
była tematem  posiedzenia Komisji  Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Rolnictwa, BudŜetu 
i Ochrony Środowiska  dwukrotnie.  Członkowie komisji byli równieŜ w terenie, aby 



naocznie przekonać się o walorach  przyrodniczych   typowanego  do uznania za pomnik 
przyrody drzewa – jesion wyniosły.   
Negatywne stanowisko członków komisji zawarte zostało w wypracowanej opinii  do 
projektu uchwały o odrzuceniu wniosku. Z opinią wypracowaną na wspólnym posiedzeniu  
komisji w dniu 28 grudnia 2009 roku zapoznała  Przewodnicząca Komisji Oświaty, Zdrowia, 
Ładu i Porządku Publicznego  Pani Barbara Szymczyk. ( opinia stanowi załącznik do 
protokołu)   
Radni nie podjęli dyskusji.  
 
Przewodniczący  odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
 Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  13 głosami „za” przy stanie 13 radnych podczas 
głosowania podjęli Uchwałę nr  XXXIV/75/09  Rady Gminy w sprawie   odmowy 
uwzględnienia wniosku o uznanie drzewa za pomnik przyrody.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
    Punkt 4.  
 
Podjęcie  uchwały w sprawie uchwalenia budŜetu Gminy na 2010 rok.  
 
Pani Skarbnik Zofia Stolecka – przedstawiła załoŜenia na 2010 rok. Szczegółowo  projekt 
budŜetu był omówiony na wspólnym  posiedzeniu trzech komisji  w dniu  28 grudnia 2009 
roku. Projekt budŜetu  otrzymali wszyscy radni w  termie do 15 listopada 2009 roku.  
Planowane dochody na 2010 rok – 11.723.063 zł.  
Wydatki  na 2010 rok  to kwota 16.209.970 zł.  Autopoprawki do przedłoŜonego projektu 
budŜetu dotyczyły:  
- zwiększenia o kwotę 2.600 zł. na zakup działki na ulicy Zagórskiej w Wielgomłynach  
- zwiększenie do kwoty 300 tys. na pomoc dla Starostwa Powiatowego w Radomsku na 
przebudowę drogi powiatowej  Radomsko – Krzętów ul. Radomszczańska, ul. Rynek, ul. 
Krzętowska  
- zwiększenie o kwotę 140 tys.  z przeznaczeniem na dopłatę do zamiany nieruchomości 
stanowiącej własność Gminnej Spółdzielni Samopomoc Chłopska w Kodrębie 
- zwiększenie o kwotę 222.287  zł. z przeznaczeniem  na rozbudowę ogólnodostępnego 
kompleksu sportowo- rekreacyjnego. Łączny wzrost  wydatków przyjętych autopoprawkami 
to kwota 464.887. Deficyt budŜetowy na 2010 rok to kwota 4.486.907 zł.  
 
Następnie Skarbnik Gminy przedstawiła  opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej  w formie 
uchwał. Pierwsza pozytywna uchwała dotyczyła opiniowania przedłoŜonego projektu 
budŜetu, a droga równieŜ pozytywna uchwała dotyczyła  opiniowania  deficytu budŜetowego.  
 
Pan Wójt  -  Rozwój Gminy uzaleŜniony jest od dobrych pomysłów i środków finansowych.  
MoŜe być prowadzony w sposób Ŝywiołowy z moŜliwością korzystania z środków 
zewnętrznych i   przekazywanie  inwestycji  społeczności  z wyprzedzeniem lub w tempie 
gdzie społeczność będzie z niecierpliwością oczekiwać efektu końcowego,   nie zadłuŜając  
gminy, i tylko  częściowo  wykorzystując  moŜliwości  pozyskiwania środków  
zewnętrznych.   
Jako gmina juŜ dawno sięgamy po środki zewnętrzne , przy ich udziałe ( ASAL)  udało się 
zwodociągować  wszystkie  miejscowości gminy ( poza małymi przysiółkami).  



Był to dobry okres na tego typu inwestycje . Obecny cykl inwestycyjny  z udziałem   środków 
unijnych dotyczy kanalizacji oraz działów inwestycyjnych w zakresie kultury.  
Prowadzone  duŜe  zadania  są  bardzo  kosztowne i ograniczają  gminę finansowo.  
Absorbując środki zewnętrzne musimy  mieć udział własny w kosztach inwestycji, aby 
zbilansować  budŜet gminy i realizować  określone  potrzebami  inwestycje   korzystamy i 
będziemy korzystać z kredytów i poŜyczek. 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o opinie  do projektu budŜetu.  
Pan Krzysztof Skrabon  -  Przewodniczący Komisji  Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, 
BudŜetu, Rolnictwa i  Ochrony Środowiska   przedstawił wspólną opinie trzech komisji.  
( opinia w załączeniu do protokołu). 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję.  
 
W dyskusji  nad budŜetem  akcentując bardzo dobry sposób planowania zadań 
inwestycyjnych , na które aktualnie moŜna pozyskać środki, wykorzystując wszystkie 
moŜliwe programy  w swych wypowiedziach  podkreślili radni  Bukała, Kopiecki oraz  
Radny Skraboń, który w bardzo szerokiej wypowiedzi zobrazował  20-lecie samorządności  
w gminie przypominając o budowie dróg i  innych obiektów między innymi hali sportowej , o 
parametrach powierzchniowych, którymi moŜemy się poszczycić. Nie powinniśmy  hamować  
rozwoju gminy słuchając  nieŜyczliwej i stopującej nas opinii   znanej nam grupy 
społeczności  gminy.  
 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie  uchwalenia budŜetu 
gminy na 2010 rok i poddał go pod głosowanie. 
 
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  13 głosami „za” przy stanie 13 radnych podczas 
głosowania podjęli Uchwałę nr  XXXIV/76/2009 w sprawie uchwalenia budŜetu gminy 
na 2010 rok 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
Przewodniczący po głosowaniu  pogratulował p. Wójtowi jednogłośnego uchwalenia 
opracowanego budŜetu i Ŝyczył sukcesów  w realizacji uchwalonego budŜetu.  
 
Przewodniczący zarządził 10 minutową przerwę w obradach.  
 
 
Po przerwie stan radnych 12 ( nieobecny radny Bukała)  
 
     Punkt 5.  
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budŜecie Gminy na 2009 rok.  
 
Pani Skarbnik poinformowała, w  budŜecie  gminy na 2009 roku zmiany dotyczyły tylko 
wydatków. Dochody nie uległy zmianie.  
Zmiany wydatków dotyczyły:  
- zwiększenie  o kwotę 800 złotych z przeznaczeniem na zakup działki  przy ul. Zagórskiej w 
Wielgomłynach ( sporządzona umowa przedwstępna)  
- zmniejszenie o 25 tys.. Kwota przeznaczona na zakup samochodu dla  OSP  Zagórze.  



Zadanie nie zrealizowane w 2009 roku .  
- zwiększenie o kwotę 3000 zł z przeznaczeniem na  stołówkę  szkolną ( zakup  art 
Ŝywnościowych)  
- zwiększenie o kwotę 6 tys. na  tablicę wyników sportowych.  
- zwiększenie  o kwotę 6 tys. dla Zakładu Komunalnego  na ścieki dowoŜone.  
 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego , Rolnictwa, BudŜetu i 
Ochrony Środowiska  pan Krzysztof Skraboń przedstawił pozytywną opinię do zmian w 
budŜecie gminy wypracowaną na wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy w dniu 
28 grudnia 2009 roku.  
 
Przewodniczący Rady Gminy poprosił o dyskusję nad zmianami w budŜecie.  
Radni nie podjęli dyskusji.  
 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił radnym projekt  uchwały w sprawie zmian w 
budŜecie gminy i poddał go pod głosowania.  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  12  głosami „za” przy stanie 12 radnych podczas 
głosowania podjęli Uchwałę nr  XXXIV/77/2009 w sprawie zmian w budŜecie gminy na 
2009 rok.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
     Punkt 6 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2010 rok 
 
Sekretarz Gminy BoŜena Nowak  w tym punkcie   uzasadniając podjęcie  przedłoŜonej 
uchwały w sprawie  uchwalenia  Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych  poruszyła równieŜ uzasadnienie uchwały, która będzie  
podejmowana w punkcie 7 , a dotyczącego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 
2010 – 1012 . Program PPiRPA zgodnie z ustawą uchwalany jest corocznie, natomiast 
program narkomanii uchwalony  jest na okres trzech lat .   
Pani sekretarz poinformowała o aktualnie  realizowanym zadaniu jakim jest zakup  
„odblasków” dla młodzieŜy szkół z terenu  gminy. 
Programy były tematem obrad  Komisji Oświaty, Zdrowia. Ładu i Porządku Publicznego  w 
dniu 08 grudnia 2009 roku . Z wypracowaną  opinią  zapoznała  radnych przewodnicząca 
komisji pani Barbara Szymczyk. Uchwała stanowi załącznik do  protokołu.  
Radni  w punkcie tym nie zabrali głosu w dyskusji.  
 
Przewodniczący zapoznał z projektem  uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 
Profilaktyki i Rozwiązywaniu Problemów Alkoholowych  i poddał go pod  głosowanie:  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  12  głosami „za” przy stanie 12 radnych podczas 
głosowania podjęli Uchwałę nr  XXXIV/78/2009 w sprawie  uchwalenia Gminnego 
Programu profilaktyki i Rozwiązywania problemów Alkoholowych na 2010 rok.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  



     Punkt 7.  
 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 
Narkomanii na lata 2010-2012.  
 
Uzasadnienia  uchwalenia powyŜszego programu dokonała  Pani sekretarz BoŜena Nowak 
podczas  uzasadnienia punktu  6 porządku obrad.  
Dyskusji nad programem radni nie podjęli.  
Opinia komisji do programu została przedstawiona i stanowi załącznik do protokołu.  
 
Przewodniczący przedstawił projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  12  głosami „za” przy stanie 12 radnych podczas 
głosowania podjęli Uchwałę nr  XXXIV/79/2009 w sprawie  przyjęcia Gminnego 
Programu Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2010-2012.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
Przewodniczący  korzystając z  zapisu Statutu Gminy powierzył   prowadzenie  obrad  
Wiceprzewodniczącemu Rady  Gminy  Panu Józefowi Siedlarczyk i wyszedł z sali obrad.  
Stan radnych 11-tu. 
 
 
     Punkt 9  
Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rady Gminy Wielgomłyny na 2010 
rok.  
 
Opracowane  przez poszczególne Komisje plany pracy  przedłoŜone przez przewodniczących  
tych komisji i  poparte opinią przedstawioną przez przewodniczącego komisji Rozwoju 
Społeczno-Gospodarczego, BudŜetu, Rolnictwa i Ochrony Środowiska  stanowią załączniki 
do  projektu przedłoŜonej uchwały.  
Radni nie zgłosili Ŝadnych zmian, czy teŜ uwag  do  przedłoŜonej tematyki planów pracy.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy  odczytał projekt uchwały  w sprawie uchwalenia planu 
pracy komisji Rady Gminy Wielgomłyny na 2010 rok i poddał go pod  głosowanie.  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  11  głosami „za” przy stanie 11 radnych podczas 
głosowania podjęli Uchwałę nr  XXXIV/81/2009 w sprawie  przyjęcia planu pracy 
Komisji Rady Gminy Wielgomłyny na 2010 rok 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
 
Na salę wrócił radny Bukała. Stan radnych 12.  
 
 
 
 



     Punkt 10.  
 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia ramowego planu pracy Rady Gminy 
Wielgomłyny na 2010 rok.  
 
  Plan pracy Rady Gminy na 2010 rok   radni otrzymali.  
  Na zapytanie Wiceprzewodniczącego   o uwagi do przedłoŜonej tematyki radni nie zabrali       
głosu.  
 
Wiceprzewodniczący  Rady Gminy przedstawił projekt uchwały  wraz z ramowych planem 
pracy i poddał go pod głosowanie.  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  12  głosami „za” przy stanie 12 radnych podczas 
głosowania podjęli Uchwałę nr  XXXIV/82/2009 w sprawie  przyjęcia ramowego planu 
pracy Rady Gminy Wielgomłyny na 2010 rok.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  
 
 
     Punkt 11.  
 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXI/56/09 Rady Gminy z dnia 21 
października 2009 roku w sprawie określenia stawek opłat za usługi komunalne o 
charakterze uŜyteczności publicznej przez Zakład Komunalny w Wielgomłynach.  
 
Pani sekretarz  poinformowała, stawki opłat za usługi komunalne świadczone przez Zakład  
Komunalny w Wielgomłynach były  w formie tekstu jednolitego uchwalone 21 paŜdziernika 
2009 roku. W związku z zakupem przez Zakład Komunalny – beczki asenizacyjnej  potrzebą 
jest uchwalenie ceny  za świadczone przez  zakład usługi beczką.  
Kierownik Zakładu Komunalnego p. Sławomir Jędrzejczyk  na posiedzeniu wspólnym 
komisji w dniu 28 grudnia 2009 roku przedstawił wraz z  uzasadnieniem  wysokość  opłaty za  
usługę beczką w wysokości 45 zł za 1 godz plus 4 zł za 1 m 3  ścieków. Taka cena została 
równieŜ zatwierdzona  przez komisje. Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie.  
Przewodniczący komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Rolnictwa, BudŜetu i Ochrony 
Środowiska  przedstawił opinie w sprawie  wysokości ceny za usługę wykonywana beczką 
asenizacyjna.  
 
Przedstawiony projekt w sprawie  zmiany uchwały Nr XXXI/56/09 Rady Gminy z dnia 21 
października 2009 roku w sprawie określenia stawek opłat za usługi komunalne o charakterze 
uŜyteczności publicznej przez Zakład Komunalny w Wielgomłynach został poddany pod 
głosowanie.  
 
Głosowanie:  
 
W wyniku głosowania radni  12  głosami „za” przy stanie 12 radnych podczas 
głosowania podjęli Uchwałę nr  XXXIV/83/09  w sprawie zmiany uchwały Nr 
XXXI/56/09 Rady Gminy z dnia 21 października 2009 roku w sprawie określenia stawek 
opłat za usługi komunalne o charakterze uŜyteczności publicznej przez Zakład 
Komunalny w Wielgomłynach. Uchwała stanowi załącznik do protokołu.  



Punkt 12.  
 

Przyjęcie informacji o działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 
Wielgomłynach.  
 
Bardzo szczegółowo i obszernie przygotowana  została przez Kierownika GOPS 
informacja o działalności jednostki. Radni  otrzymali  pisemny materiał. ( informacja 
stanowi załącznik do protokołu.) 
Kierownik odczytując informację prosiła o zapytania w niezrozumiałych kwestiach.  
Zapytań nie było.  
Pani Sekretarz  zwróciła uwagę, Ŝe rozrasta się zakres prac GOPS, poza zasiłkami 
celowymi i okresowymi w ramach pracy tej jednostki prowadzone są zasiłki rodzinne, 
zasiłki alimentacyjne, świadczenia pielęgnacyjne,  tzw. becikowe, dodatkowo  Pani 
Kierownik GOPS jest głównym koordynatorem  programu PROW. BudŜet tej jednostki to 
2,5 mln zł rocznie.  W końcowej wypowiedzi podziękowała pani Bogumile Smolarczyk – 
Kierownikowi GOPS za  zaangaŜowanie i wysiłek włoŜony w pracę  na zajmowanym 
stanowisku.  
Pan Wójt poinformował o organizowanych  w ramach programu Kapitał Ludzi  kursach 
wspomagających  zdobycie pracy prowadzonych przez GOPS  i dodatkowo  przez  LOK  
w Radomsku.  
Więcej głosów nie było.   
 
     Punkt 13.  
 

Informacja Wójta Gminy o wykonaniu zadań w okresie międzysesyjnym.  
   
Pan  Wójt  - jesteśmy po przetargu, udało się sprzedać rozsiewacz  i windę do transportu 
materiałów. Jest problem ze sprzedaŜą koparki „Białorus”. Sprzęt ten będzie nadal 
wystawiony do sprzedaŜy negocjowanej z ceną wyjściową 7 tys. ( cena zaproponowana i 
ustalona przez radnych na sesji) .  
Na dzień jutrzejszy mamy wyznaczony  termin przetargu na drogę Krzętów – CięŜkowiczki. 
Droga będzie współfinansowana z programu „Przebudowa Dróg Lokalnych.  
 
     Punkt 14.  
 
Interpelacje radnych, zapytania i wolne wnioski 
 
W punkcie tym  zgłoszono następujące sprawy:  
Sołtys Przybyła  - poprawić wiosną stan drogi Rogi – Krzętów.  
Zapytał równieŜ o zgodę na rozbiórkę  pieca kaflowego w  budynku byłej szkoły.  
Odp. Wójta. Piec zostanie rozebrany przez pracowników  Urzędu Gminy.  
Sołtys Zagórowicz  -uzupełnić Ŝarówki w lampach: -  przy sołtysie i w miejscu dojazdu do 
Woli Kuźniewskiej.  
     Punkt 15.  
Zamknięcie obrad XXXIV Sesji Rady Gminy  Wielgomłyny. 
 
Zamknięcie  obrad XXXIV  Sesji  Rady Gminy dokonane było w atmosferze Ŝyczeń  
noworocznych.  
Protokołowała:  
Anna Jędrzejczyk.  



 
 
  
 
 
  
 
 


